

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



Tárgyalja: PTB, ESZKB
Képviselő-testület

szavazás módja: nyílt ülés
döntés: minősített többség

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2010. április 29-i rendes ülésére

JÁRÓBETEG SZAKELLÁTÓ KÖZPONT FUNKCIÓ BŐVÍTÉSE

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

Dr.Szajbely Ernő igazgató főorvos a Járóbeteg Szakellátó Központ funkcióval történő megtöltésével kapcsolatban mintegy gondolatébresztő levelet küldött Polgármester Úrnak. Az igazgató főorvos felveti a fogászati rendelő illetve a Tüdőgondozó Szakellátó Központba történő helyezésének kérdését, azok hátrányait és előnyeit. Ezek mérlegelését követően a Tisztelt Képviselő-testület döntése szerint szükséges az esetleges értékbecslések bekérése.

2. ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA

3. JOGSZABÁLYI ALAPOK

Az 1990.évi LXV.tv.80.§ (1.):

A helyi önkormányzatot – e törvényben meghatározott eltérésekkel – megilletik mindazon jogok és terhelik mindazon kötelezettségek, amelyek a tulajdonost megilletik, illetve terhelik. A tulajdonost megillető jogok gyakorlásáról a Képviselő-testület rendelkezik.

4. HATÁROZATI JAVASLAT

„A” változat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK /2010.(IV.29.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Képviselő-testülete a fogorvosi rendelőt a Járóbeteg Szakellátó Központ épületében kívánja elhelyezni. Az átköltöztetés költségeit – előreláthatólag kb. 1,2 millió Ft-ot – 2010.évi költségvetése terhére biztosítja. Felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat módosítást terjessze a képviselő-testület elé.

Egyidejűleg felkéri a polgármestert, hogy a fogorvosi rendelő jelenlegi ingatlanára kérjen be értékbecslést.

Határidő: 2010.május 30.

Felelős: polgármester

„B” változat
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2010.(IV.29.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Képviselő-testülete a fogászati rendelőt nem kívánja a Járóbeteg Szakellátó Központ épületében elhelyezni.

„C” változat
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2010.(IV.29.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Képviselő-testülete a Tüdőgondozót a Járóbeteg Szakellátó Központ épületében kívánja elhelyezni. Az átköltöztetés költségeit – előreláthatólag kb. 1,2 millió Ft-ot – 2010.évi költségvetése terhére biztosítja.


Egyidejűleg felkéri a polgármestert és az intézményvezető főorvost, hogy a Tüdőgondozó áthelyezésével kapcsolatban keresse meg a Balassagyarmati Kórház és a Megyei Közgyűlés illetékeseit.

Határidő: 2010.május 30.


Felelős: polgármester

Rétság, 2010.április 23.

Előterjesztő:


Mezőfi Zoltán
polgármester

Ellenőrizte:


Fejes Zsolt
jegyző

Tisztelt Polgármester Úr!

A legutóbbi szakmai jellegű megbeszélésen sokadszorra vetődött fel az a kérdés, hogy célszerű-e a Fogorvosi Szolgálatot is bevinni a Járóbeteg Szakellátó Központba. A pályázati kiírás lehetővé tette, hogy opciós elemként bekerüljenek az egészségügyi alapellátást jelenleg biztosító szolgálatok is. Érvként lett figyelembe véve, hogy az ilyenformán felszabaduló épületek hasznosítása, eladás ill. bérlet útján; bevételt fognak majd jelenteni az önkormányzat számára. Természetesen hátránya is van ennek a megoldásnak, hiszen így nem maradt hely több más, eredetileg ide tervezett egységnek, pl. gyógyászati segédeszközöket árusító boltnak, büfének ill. más olyan jellegű tevékenységeknek, melyek viszont a Kft.-nek jelenthetnének a későbbiekben állandó bevételi forrást, csökkentve így az intézmény majdani működéséhez szükséges, várhatóan nem kevés önkormányzati hozzájárulást.

Ami a Fogorvosi Szolgálat beköltöztetését illeti, egyetlen érv szól mellette, a megürülő épület későbbi értékesítésének lehetősége.

A beköltöztetés ellen két érv szól:

- szakmai érv, hogy a fogorvosi rendelésre egyébként egészséges emberek járnak, akiket nem célszerű kitenni a zsúfolt szakrendelőben óhatatlanul meglévő fertőzésveszélynek
- a másik érv anyagi természetű, a rendelő átköltöztetése ugyanis a jelenlegi számítások szerint kb. 1 millió százhuszezer forintjába kerülne az Önkormányzatnak

A közelmúltban lefolytatott megbeszéléseken a balassagyarmati kórház igazgatója ill. a projekt menedzsmént orvos-szakmai stábjának tagjai felvetették, hogy meg kellene gondolni, nem lenne-e mégis célszerű a Tüdőgondozó bevitele a szakrendelőbe, szakmailag ezt látnák jó megoldásnak.

Milyen érvek szólnak emellett?

- a Járóbeteg Szakellátó Központban heti 8 szakorvosi és 10 nem szakorvosi óraszám szerepel a tüdőgyógyászat területén, mely szakorvosi óraszámokat minden valószínűség szerint a Tüdőgondozóban jelenleg is dolgozó szakorvosok fogják ellátni
- a Járóbeteg Szakellátó Központban egy nagyon korszerű digitális RTG gép fog üzemelni, melynek kihasználtságát jelentősen megnövelné, ha a Tüdőgondozó is ezt tudná használni, nem beszélve arról, hogy ez igen jelentős minőségi ugrást jelentene a Tüdőgondozó szakmai munkájában, lehetőségeiben, a jelenlegi elavult RTG gép kiváltásával
- a Tüdőgondozót jelenleg is a balassagyarmati kórház működteti és mivel ez nem változna, a Járóbeteg Szakellátó Központot üzemeltető Kft. épület- fenntartási kiadásai csökkennének
- egy-egy akut esetben megkönnyítené a gyors szakmai konzultációt pl. a házi orvosok részére az épületben tartózkodó tüdőgyógyász tartós jelenléte

Amennyiben ebbe az irányba történik a gondolkodás, felvetődik a Tüdőgondozó jelenlegi épületének további sorsa, hiszen ez az épület nem az Önkormányzat, hanem a Megyei Közgyűlés tulajdonában van. Ez tény, de ugyanakkor az is tény, hogy a Megyei Közgyűlés számára ez az ingatlan jelenlegi funkciójából adódóan még hosszú ideig holt tőke. Érdemes lenne megkeresni a Közgyűlést egy olyan ajánlattal, hogy Rétság Város Önkormányzata kiüríti az épületet, helyet ad a Tüdőgondozónak ill. a szintén ebben az épületben működő Központi Orvosi Ügyeletnek, így az ingatlan értékesíthetővé válik.

Cserébe az eladási ár felére tart igényt, és ez az összeg, az épület nagyságára való tekintettel, fedezné az önkormányzat kieső bevételét, ami a Fogorvosi Szolgálat kinnmaradása miatt érné.

Ebben az esetben megvizsgálandó kérdés még a Tüdőgondozó helyigénye, és amennyiben megoldható, még valamilyen bevételt hozó szaküzlet ill. más egység elhelyezhetősége.

Mivel ebben a kérdésben véleményem szerint nem nélkülözhető a Képviselő-testület állásfoglalása, kérem Polgármester Urat, hogy az ehhez szükséges lépéseket tegye meg.

Rétság, 2010. 03. 19.

Tisztelettel:

Dr. Szájbely Ernő
igazgató főorvos